

**ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 54^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.10	Σημείωμα από Αναπλ. Καθ. Κώστα Κώστα με θέμα «Διευθυντής Ερευνητικής Μονάδας «Ηράκλειτος» (Παράρτημα 2.10)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα του Διευθυντή Ερευνητικής Μονάδας «Ηράκλειτος» στο Πρυτανικό Συμβούλιο για περαιτέρω συζήτηση και λήψη απόφασης.	Πρυτανικό Συμβούλιο	Άμεσα
2.11	Συμπλήρωση, Αναθεώρηση Νομοθεσίας ΤΕΠΑΚ		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα της Συμπλήρωσης και Αναθεώρησης της Νομοθεσίας του ΤΕΠΑΚ στην Διαχειριστική Επιτροπή.	Διαχειριστική Επιτροπή	Άμεσα
2.12	Ενημέρωση για κτηριακή ανάπτυξη		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως σε επόμενη συνεδρία του, ο Πρύτανης και ο Πρόεδρος της ΕΔΠΑΣ, παρουσιάσουν το πλάνο της Κτηριακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου.	Πρύτανης / Πρόεδρος ΕΔΠΑΣ	Άμεσα
2.16	Θέση Διευθυντή CII (Παράρτημα 2.16)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα της θέσης του Διευθυντή του CII στη Διαχειριστική Επιτροπή για περαιτέρω χειρισμό του θέματος και λήψη τελικής απόφασης.	Διαχειριστική Επιτροπή	Άμεσα
2.17	Εισήγηση για Διαχειριστική Επιτροπή Συμβουλίου (Παράρτημα 2.17)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τους όρους Εντολής καθώς και τη Σύνθεση της Διαχειριστικής Επιτροπής, ως ακολούθως: Όροι Εντολής Διαχειριστικής Επιτροπής: <ol style="list-style-type: none"> 1. Είναι αρμόδια για τη διαχείριση και τον έλεγχο των διοικητικών υποθέσεων του Πανεπιστημίου. 2. Αποφασίζει για θέματα καθημερινής και τρέχουσας φύσης. 3. Είναι αρμόδια για διαχείριση κρίσεων. 4. Ορίζει ad-hoc Επιτροπές με συγκεκριμένους όρους εντολής όπου 	Πρόεδρος / ΔΔΟ	Άμεσα

	<p>καθίσταται αναγκαίο, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της.</p> <p>Σύνθεση Διαχειριστικής Επιτροπής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Στάθης Παπαδάκης, Πρόεδρος 2. Πανίκος Λεωνίδου, Αντιπρόεδρος 3. Μιχάλης Μιχαήλ, Πρόεδρος ΕΔΠΑΣ, Πρόεδρος Επιτροπής Οικονομικών 4. Ανδρέας Αναγιωτός, Πρύτανης 5. Διόφαντος Χατζημιτσής, ΑΑΥ 6. Φώτης Παναγίδης, ΑΟΙΠΑ 7. Κώστας Χόππας, ΔΔΟ <p>Η πιο πάνω απόφαση είναι άμεσα εκτελεστέα.</p> <p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως προστεθεί στην Επιτροπή Προσωπικού ο Φώτης Παναγίδης, ΑΟΙΠΑ.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση είναι άμεσα εκτελεστέα.</p>		
2.19	Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας στη Διαχειριστική Επιτροπή.</p>	Διαχειριστική Επιτροπή	Άμεσα
4.4.1	Αίτημα για Συγχρηματοδότηση του Έργου Ερμής και Paramare (Παράρτημα 4.4.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα «Αίτημα για Συγχρηματοδότηση του Έργου Ερμής και Paramare» στο Πρυτανικό Συμβούλιο για εξέταση σε συνεργασία με την Εσωτερική Νομική Σύμβουλο, τον Εσωτερικό Ελεγκτή και την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου και να κατατεθεί εισήγηση σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
6.	Σημείωμα από ΔΔΟ με θέμα «Εισήγηση για έγκριση των αιτημάτων που αφορούν σε χρηματοδότηση έναντι βοηθητικού έργου (άρθρο 105) από το Πρυτανικό Συμβούλιο» (Παράρτημα 6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως συμπεριληφθεί στις αρμοδιότητες του Πρυτανικού Συμβουλίου η έγκριση αιτημάτων που αφορούν σε χρηματοδότηση έναντι βοηθητικού έργου και σχετίζονται με το άρθρο 105 «Βοηθοί Διδασκαλίας».</p>	ΔΔΟ / ΥΑΔ / ΥΟΙΚ	Άμεσα

7.	Σημείωμα από ΥΕΔΣ με θέμα «Επιστροφή χρημάτων που καταβλήθηκαν για το ενοίκιο που αντιστοιχούσε στο Γραφείο Διασύνδεσης με τον επιχειρηματικό κόσμο του ΤΕΠΑΚ στο πλαίσιο του έργου – Ανάπτυξη και Λειτουργία Γραφείων Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό κόσμο στα Πανεπιστήμια που λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία» (Παράρτημα 7)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η ΥΕΔΣ, αφού συλλέξει όλες τις απαραίτητες/επιπρόσθετες πληροφορίες για το θέμα «Επιστροφή χρημάτων που καταβλήθηκαν για το ενοίκιο που αντιστοιχούσε στο Γραφείο Διασύνδεσης με τον επιχειρηματικό κόσμο του ΤΕΠΑΚ στο πλαίσιο του έργου – Ανάπτυξη και Λειτουργία Γραφείων Διασύνδεσης με τον Επιχειρηματικό κόσμο στα Πανεπιστήμια που λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία», καταθέσει τεκμηριωμένη εισήγηση στη Διαχειριστική Επιτροπή.	ΥΕΔΣ	Άμεσα
8.	Σημείωμα από ΔΔΟ με θέμα «Νομικές Υποθέσεις εναντίον του Πανεπιστημίου κάτω των €3000» (Παράρτημα 8)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως οι νομικές υποθέσεις εναντίον του Πανεπιστημίου κάτω των €3.000, επιλύονται εσωτερικά από τη διοίκηση ή/και σε συνεργασία με την Εσωτερική Νομική Σύμβουλο του Πανεπιστημίου.	ΔΔΟ	Άμεσα
9.2	Αυτόματες Μηχανές (Vending Machines) (Παράρτημα 9.2)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως διερευνηθεί το ενδεχόμενο τοποθέτησης αυτόματων μηχανών (vending machines) στα απομακρυσμένα κτήρια του Πανεπιστημίου.	ΥΔΠ / ΥΣΦΜ	Άμεσα
9.3	Εκτυπωτές (Παράρτημα 9.3)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως: <ul style="list-style-type: none"> • Η ΥΣΠΤ προχωρήσει με την προσφορά για νέες φωτοτυπικές μηχανές και για επιδιόρθωση/ συντήρηση των παλιών. Διασφαλιστεί, μέσω φοιτητικής απασχόλησης, η επιτήρηση των φωτοτυπικών μηχανών, σε περίπτωση που αυτή δεν θα γίνεται από τον προμηθευτή.	ΥΣΠΤ/ ΥΣΦΜ	Άμεσα
9.4	Κουπόνια Σίτισης (Παράρτημα 9.4)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα των κουπονιών σίτισης για τους φοιτητές, εξεταστεί από την Επιτροπή Ευημερίας Φοιτητών, στο γενικότερο πλαίσιο της Πολιτικής Ευημερίας και Στήριξης της φοιτητικής κοινότητας.	Επιτροπή Ευημερίας Φοιτητών / ΥΣΦΜ	Άμεσα